

транспортированию отходов, при этом цена на оформление указанных лицензий через юридические фирмы, уже сегодня, варьируется от 1,5 до 3,2 миллионов рублей, что подтверждает коррупционную составляющую процесса лицензирования в сфере обращения с отходами, от которого частично ушли в 2011 году в рамках проводимой административной реформы. Кроме того, на сегодняшний день лицензионные требования полностью не разработаны и не утверждены, что, в свою очередь, создает искусственный дефицит времени на получение лицензий, а в дальнейшем вызовет необходимость обращения к указанным юридическим фирмам для своевременного получения лицензий до 1 января 2016 года. Абсолютно непонятно, с чем связана такая дискриминация малых предприятий и индивидуальных предпринимателей?

Уважаемый Александр Сергеевич! Вы прекрасно знаете, что в условиях кризиса малый бизнес считает каждую копейку, ему и так сегодня хватает трудностей кроме преодоления необоснованных административных барьеров и мы просим «ОПОРУ РОССИИ» обратиться к Председателю Правительства Российской Федерации Д. А. Медведеву с просьбой принять решение по введению моратория до 1 января 2019 года и на лицензирование деятельности по сбору, транспортированию, обработке и утилизации отходов, что станет практическим шагом государства в поддержке малого бизнеса.

С уважением,

Генеральный директор

 А.А. Умников